周三股市急跌以及多股跌停,导致"见顶"的声音骤然增加

大顶标志尚未出现 正是调仓换股时

市场观察

周三股市急跌,以及多股跌停导致 "见顶"的声音骤然增加。其实这种局 面早有预期,且与2007年对比,诸多见 顶的标志性信号尚未出现,应予明察。

从大数据的角度对比2007年见顶 前的迹象,可发现较多见顶信号尚未出 现,比如:1、监管层不断提升级别的风 险警示喊话:2、宏观经济过热:3、货币 政策不断收紧:3、人民币迅猛升值:4、 百亿级基金频繁出现、基金募集不断刷 新记录;5、超级大盘股IPO提速;6、垃 圾股经历普遍炒作;7、成交量严重背离 股价涨幅等等,均未出现。

相反,目前官媒仍不断唱多.利好 几乎一天一出,交投活跃。尤其近日, 李克强讲话指出加大调控力度,高层保 增长力度可能加大,降存降息预期较 强,这将给市场带来正面影响。此外, 保增长及改革政策频出,又给热点炒作 带来新的催化剂,机会不断。因此认

为,市场虽有狂热但尚未到达顶峰,不 宜轻易言顶。

目前市场开始呈现结构化特征,从另 外的角度来看,也正是调仓换股、寻找新 的逢低介入机会的时候。诸如工业4.0、 互联网+等转型方向,以及一带一路、基 建、核电等保增长项目,还有上述国企改 革、区域经济等,其中又叠加了产业资本 运作的个股,将继续运行在上涨通道中, 并在调整末端抢先加速! 广州万隆

在国元证券每一位客户都是VIP

"金数据"横空出世 十年磨一剑

自4月12日,中登公司正式发布《关 于取消自然人投资者 A 股等证券账户-人一户限制的诵知》以来,各大券商连夜 火拼,拉开2015"抢客大战"序幕,券商全 速加快传统经纪业务模式转型。

国元证券自2013年起,通过大数据 技术、数据分析技术,充分利用公司数 据资源,提前布局,十年磨一剑,日前正 式推出了"金数据"系列产品,意在打造 面向广大中小投资者的智能化服务平 台,实现智能管理客户需求,精准提供 服务内容,在无附加收费的前提下与投 资者进行高效的一对一服务,做到在国 元证券,每一位客户都是VIP。

"金数据"系列产品目前包括"精准 资讯"和"精心服务"两个方面。

数据解读

-)精准资讯

证券市场每天有很多新资讯,动辄 几千条,客户看不讨来。"金数据"精准 资讯系统建立了资讯适配模型,为每位 客户提供较为精准的资讯,提升客户体 验。模型首先对客户进行画像,根据客 户的持仓、自选、浏览的股票,以及从几 十T的交易日志数据里,通过大数据技 术提取出客户行为数据,推测客户可能 感兴趣的股票、行业、概念以及板块信 息。然后,根据资讯的相关特性,与客 户进行适配。最后,将适配结果推送给 客户,客户即使不登陆也能看到我们为 其推荐的较为精准的资讯(不登陆能识 别出客户的准确性超过90%)。

(二)精心服务

"精心服务"指国元证券建设的关键 事件驱动流程管理系统(Key-event -driven Process Management System, 简称 KPM)。该系统针对客户的一 些关键事件,如开户成功、分红配股、产 品到期、双融警戒线等,系统自动触发相 应的事件处理流程,让客户经理按照标 准的服务模板对客户进行关怀和服务, 提升客户的个性化服务水平。"精心服 务"让客户经理从客户的切身利益出发, 为客户趋利避害。

"一人多户"开启后,投资者迁移成本 降低,流动性增强,对价格、服务的选择更 加挑剔,国元证券当前推出"金数据",可 谓恰逢其时。"金数据"可需要满足不同阶 层、类型投资者的个性化投资需求。杨晓春

国泰君安:行业分化明显 结构转型加速

未来还会有降息降准等进一步宽松政策出台

昨日,国家统计局发布2015年一季 度宏观经济数据。经初步核算,一季度国 内生产总值140667亿元,按可比价格计 算,同比增长7.0%。分产业看,第一产业 增加值7770亿元,同比增长3.2%;第二产 业增加值60292亿元,增长6.4%;第三产 业增加值72605亿元,增长7.9%。从环 比看,一季度国内生产总值增长1.3%。

国泰君安首席宏观经济分析师任 泽平和韦志超表示,GDP增速如期降至 7%,创六年来新低,接近2008年底金融 危机时的水平,剔除水分之后GDP实际 增速可能更低(工业生产与发电等中微 观数据不匹配)。其中,第二产业增速 大幅下滑是GDP增速跳水的主因。

此外,工业生产降到5.6%创六年多 来新低,任泽平和韦志超表示,行业分化 明显,结构转型加速,新兴的计算机电子 行业和医药行业增速上升至12.3%和 11.4%,受到政策支持的铁路、船舶、航空 航天和其他运输设备制造业增速升至 15.5%,传统行业继续下滑,电力、热力、 燃气及水生产和供应业为-1.1%。国有 企业稳增长效应弱化,与其他类型企业

实际上,目前经济形势比想象中的 还要严峻,任泽平和韦志超表示,预计 降息降准和稳增长加码。公共政策部 门采取了一种虽不刺激但会兜底的宏 观调控新思路,为改革赢得时间。形成 强改革与宽货币新组合,加码基建投资 对冲房地产投资下滑,预计2季度稳增 长加码。地方债替换降低无风险利率、 提升风险偏好。专项债券超市场预期, 稳增长决心显现。央行自3月以来第五 次下调逆回购利率至3.35%,压低短端 利率的意愿明显,未来还会有降息降准 等进一步宽松政策出台。 和讯.



服务专线: 62627033



股民热线:0551-62556617 E-mail:wq69535104@sina.com 2015年4月15日沪深指数 上证指数: 开盘:4135.65 最高:4175.49 最低:4069.01 收盘:4084.16 涨跌:-51.40点 成交:7731.26亿元 上涨:178家 下跌:790家 平盘:106家 深成指数: 开盘:14023.40 最高:14023.40 最低:13646.61 收盘:13646.61 熟跌:-395.86点 成交:5793.89(2元 上涨:164家 下跌:886家 平盘:209家 上证指数日K线图 \$39955 \$19975 \$19995 \$19995 \$19995 深成指数日K线图

国元视点

高估值品种风险显现

周三股指跳空低开, 小板指数均顺势 下探,先后将5日、10日均线击穿,创业板 指数大跌4.58%,以全天最低点报收;沪 指走势略强,低开后早盘曾在"一带一路" 及金融等蓝筹股带动下飘红,但无奈恐慌 盘汹涌,尾盘急挫,最终跌穿4100点。

题材概念股的调整来势汹汹。在线 教育、电商概念、信息安全、免疫治疗等跌 幅均超过5%,连续疯狂暴炒之后,进入到 获利回吐阶段,部分缺乏业绩支撑的纯概 念股将面临市场的考验。

相关经济数据公布。中国一季度GDP 增速7%创6年新低,1-3月固定资产投资 同比增长13.5%不及预期,一季度商品房销 售面积下降9.2%,3月全国发电量同比下降 3.7%, 一季度规模以上工业增加值同比增长 6.4%。保增长将是二季度头等大事, 陆续公 布的经济数据再次印证了这一判断,要实现 保全年7%的目标,保增长需要出重拳。稳 汇、降息、降准、增支、减税五个方面,尤其 是降息降准和投资的力度都将明显加大。

上涨速度过快,估值过高,使得小板 指数再现深幅调整;4月16日上证50和 中证500股指期货品种将推出,从而给小 板中的个股提供了做空机制。近期B股、 H股的大涨,背后的原因是对价值洼地的 一种修复和回归,上周港股通单日额度连 续耗光、新增B股账户数环比骤增153%, 均反映出资金偏好向低估值转向迹象。 短期来看,以小板市场为主的高估值品种 尚处于风险释放过程中,而以金融、地产、 建筑等为代表的低估值品种对于资金的 国元证券 吸引力尚存。

ESESTER COMES TO THE COMES TO T

建材家具家电一站式购齐

环湖首创合肥品牌建材家具家电折扣区 你有免税店 我有折扣区









301/1 上海铂雅吊顶

雅丽家。火焰

KONKA

JOMOO JI.牧 中国高端卫浴领导者

